

小区维权得罪房产老总 知名律师法院门口遭打

房地产老总喊冤:我只是说了说,没叫他们打人

2007年12月3日中午,周勇像往常一样,从办公室回家,在经过法院信访室门口的时候,突然遭到一伙人的暴打。经过多日侦查,南通警方于近日把6名犯罪嫌疑人抓获,而这伙暴徒的行为和一个房地产老总有关。

经历了这样的暴力事件后,周勇的心里便蒙上了一层阴影,他每次回家,在经过南通市中级人民法院信访室门口的时候,总要忍不住东张西望一下,看看有没有跟踪和突如其来的打击。



周律师在南通市中级人民法院信访室门口遭到袭击 快报记者 施向辉 摄

事件

拳头再偏一点 眼睛就打瞎了

周勇的右眼眼眶至今还黑黑的,像熊猫一样,出门的时总要戴上一副墨镜。

“歹徒的拳头只要打偏一点点,哪怕一厘米,我的右眼就有可能被打瞎了。”歹徒在用拳头打向周勇的时候,拳面的平坦处正好击在眼球上,而指骨正好打中眼眶,导致眼眶6处骨折,颅底也有了骨折的现象。52岁的周勇哪经得起这番打击,当场休克,摔倒在地。经法医鉴定,周勇的伤势已经构成了轻伤,如果及时治疗,眼睛就有失明危险。

2007年12月3日中午11:45左右,周勇正准备回家,他的家在平安路里面的一个小区里。平安路两旁,一个是南通市中级人民法院,另一个是南通市人民检察院。当他拐进平安路的时候,突然发现一个酒店门口有两个鬼鬼祟祟的年轻人,朝他盯了很久,有一个小伙子正在朝他指指点点。事情随后发生了。

监控录像 拍下打人过程

当周勇走到南通市中级人民法院信访室门口的时候,迎面又走过来两个小伙子,“他们的面色非常紧张,盯着我的眼睛也是贼溜溜的。”他看见其中一个小小伙子胳膊动了一下,还没等他回过神来,眼前突然一黑,他的右眼针扎似的疼,这时,一拳过来,打在他的左眼上。50多岁的周勇显然经不起这样的打击,他两眼模糊,倒在地上,但在倒地的一瞬间,他还下意识地保护好头部,但头部还是被痛打了几拳。

周勇晕倒在地,打人的歹徒立即坐上一辆遮住车牌的轿车逃走。但让他们不知道的是,他们的暴行已经被多个监控摄像头拍摄得一清二楚,整个暴打过程持续有三分钟之久。当时路上还有许多行人,他们帮助周勇拨打了110报警电话。

调查

小区维权投诉占用消防通道 律师与房地产老总结下梁子

光天化日之下打人,而且选择的地点是在法院的门口,检察院隔壁,这伙歹徒也实在猖獗。案情引起了南通市政法委、市公安局和司法局等部门高度重视。暴打周勇,肯定是有针对性的。谁会对这位律师这么仇恨呢?警方决定从周勇的社会关系入手来调查此案。

周勇是南通某律师事务所的主任。周勇告诉警方,这一段时间来,他和南通某房地产公司的老总陈某有一些矛盾,会不会与陈某有关?原

来,六年前,周勇购置了一套由这个房地产公司开发的房子,而陈某也在这幢楼里上班。2007年10月份,周勇突然发现,业主们经常出入的一个消防通道多了一个卷闸门,这样一来,公用通道变成了汽车库。谁会把公用设施占为己有?周勇留心观察起来,新建的车库里停着一辆宝马车,而车主就是陈某。

消防通道怎么能随便侵占呢?在多名业主的委托下,周勇找到陈某,希望能把车库拆除。但陈某不答应,说这

个消防通道本来就没什么大用处,他利用起来做个车库没什么大不了的。周勇便联合多名业主向南通市公安局和消防支队投诉。消防部门非常重视,调查了现场之后,当即要求陈某把车库拆除,恢复原样。陈某不得不把车库拆了。在拆车库的时候,周勇还叫来记者,把整个过程拍摄了下来并在电视台播放。

节目播出后,陈某非常愤怒,来到周勇的律师事务所大吵大闹。矛盾便这么结了下来。

抓捕

6名犯罪嫌疑人落网 房地产老总被监视居住

经过三个多月的努力,2008年3月份,袭击周勇的6名犯罪嫌疑人陆续被警方抓获。这6名犯罪嫌疑人都是南通人,均为初中文化程度,年龄最大的袁海涛今年41岁,两名“打手”王永飞和张锋分别刚满18岁和19岁。而这个袁海涛正是陈某的朋友。

袁海涛向警方供述了事情经过:2007年11月底,他与陈某等人吃饭,但他发现陈某的心情很不好。在追问之下,陈某把和周勇之间的矛盾说了出来。虽然酒桌上没有什么表示,但袁海涛还是记在了心里。

2007年12月3日上午,袁海涛邀请张伟,张伟再邀请黄某(在逃)、朱峰,黄某又邀请阙峰,阙峰又邀请王永飞、张锋,决定实施

报复计划。黄某和朱峰等在律所的下面,见周勇下班后,便步行尾随其后,阙峰则驾车与王永飞、张锋在旁边的一个小区门口等候。当黄某、朱峰跟踪周勇来到南通市中级人民法院信访办公室门口时,阙峰立即驾车来到太平路路口,王永飞紧跟下车,冲到周勇身旁,用拳头打周勇的脸部一拳,张锋则打了周勇三拳,把周勇打倒在地。王永飞又踢了周勇两脚,致周受伤后逃离现场。经法医鉴定,周勇的右眼眶内侧壁骨折及顶壁骨折,其损伤程度为轻伤。

据悉,袁海涛等6人被捕之前,房地产老总陈某已被警方监视居住并调查;目前,警方正在加紧抓捕另一名漏网嫌疑人黄某。



律师小区维权正是为了这个消防通道 施向辉 摄

疑问

房地产老总 喊冤“不知情”

让周勇忿忿不平的是,打人者都已经被刑拘,为什么陈某只是采取了监视居住的措施?

南通市公安局崇川分局一位负责人告诉记者,监视居住也是法律规定的强制措施之一,警方会根据调查的深入来决定要不要对陈某采取进一步的措施。

但陈某在接受记者采访时,却是另外的说法:“我根本没有叫任何人打过周勇,我有正经的生意要做,会做这下三流的事情吗?”

陈某告诉记者,周勇曾经是他多年的朋友,但因为购买房子等问题,和他结下了矛盾。但陈某对周勇一直非常忍让。上次电视台报道了他的违建之后,陈某非常生气,却有苦说不出,在一次吃饭的时候,跟朋友袁海涛倒苦水。袁海涛听了之后便记在心里,请了一些朋友教训了周勇一通。

“袁海涛的行为我根本不知道,直到警方把他们抓获,我才听说了这个事情。”陈某告诉记者,自从警方对他采取了监视居住这一措施后,他的生意很受影响,他即将参加高考的孩子情绪也很不稳定。“我希望警方尽早还我一个清白。”陈某说。

快报记者 朱俊骏

“一家三口死在家中 10 多天后才发现”追踪③

孩子作文感动读者 爱心企业加入救助行列

快报近日连续关注南京市迈皋桥长营村一家三口死在家中,十多天无人知晓一事。昨天,快报刊登了孩子文文的作文后,引起了社会强烈反响。很多读者为文文的懂事和不幸遭遇感到惋惜不已,目前,有爱心企业自愿加入救助行列,而且将救助范围扩大到其他的困难户。

另外,记者从警方了解到,目前案情初步有了结果:长营村21幢505室的家庭惨案,是由该户男主人先在家中将其妻儿杀害后,再上吊自杀的。

读者为孩子作文落泪

昨天一天,记者接到多个电话,对于文文的作文,很多读者都觉得非常真实、感人。

“我是流着眼泪看完的,这孩子太可爱,也太可怜了!”读者刘女士打来电话说,孩子是最需要关爱的,可是文文这么小,就懂得为家庭考虑,懂得省吃俭用,为了改变自己命运而刻苦学习,这样的孩子真是难得。

“其实现在在很多孩子从小衣食不愁,生活在优越的环境里。但是贫困的家庭对人也是一种磨砺。”读者张女士说,“看到文文作文里说的话,他是在鼓励自己战胜困难,真的让人很感动。”

“我们都是有爱心的孩子,都希望孩子健康、自信、懂事,看到文文这么懂事,对文文的遭遇深感同情。”读者卞先生说,其实对于困难的家庭,我们的社会关心还不够,社会还缺少一种真正博爱的精神,每个人像爱自己一样爱别人。

“他的作文我已经给我孩子看了,他很受触动,还跟我说,以后也不吃肯德基了。”一位家长来电说。

企业愿承担丧葬费用

快报连续三天的报道,引起了社会上对文文及其家庭不幸遭遇的广泛关注。昨天,国网手机连锁公司表示,愿意无偿承担文文一家三口后事料理的所有经费。

“看到快报的报道,公司员工的心里都很沉重。”国网手机连锁总部企划管理中心总监顾彬昨天表达了自己的感触。“社会上目前还有很多没被关注,或是很少被关注到的弱势群体,如果能及时给予他们一些关心或帮助,打开他们封闭的心扉,让阳光照射进来,这样的悲剧就不会再重演。”

顾彬说,关注弱势群体,不单单是某个部门或是某个企业的责任,而且是大到整个社会,小到每一个人的责任。

昨天,记者就此事联系了文文家所在的迈皋桥长营村居委会,居委会表示:这是一件好事,同时希望更多的人能加入到关爱弱势群体的行列中来。“我们会在案件调查结束后,协助各方面妥善处理善后工作。”

快报记者 孙玉春 王觅文/摄



图中白圈处为文文一家出事的地方

新闻延伸

爱心企业出手帮助 20 户困难户

快报讯(记者 孙玉春 王觅)昨天下午,记者接到南京市日康农产品销售中心倪经理的电话,他表示愿意给南京市20户困难户提供免费伙食。

“上午看到快报报道,我真的被感动了,心里有说不出的滋味。”倪经理说,他想不到还有这么困难的家庭,由此联想到自己公司是搞配送的,每天都有不少剩菜,“我当时就想到把这些菜送给困难户。”

倪经理说,他们公司除了给单位食堂搞配送外,还包括家庭净菜配送,给困难户送菜,不过是增加一点工作量。“我们公司的员工对此都很支持,大家都说是好事。”

倪经理表示,按照他们公司目前的规模,可以做到给20户困难户提供每天一顿的伙食,“标准一荤一素,市场价10元左右。”倪经理称,希望受助困难户是三口之家,有孩子上学的,此外夫妇双方无工作或只有一人有工作,地址只要在主城

区就行,“我们的配送车会在每天早晨把菜送到困难户家门口。”

至于这项善举的时间,倪经理说,他们决定长期提供,会支持困难家庭把孩子培养出来,如果孩子上学有困难,我们还可以额外帮助,也可以给其父母提供岗位。”倪经理说,这样做,孩子长大后就会有一颗感恩的心,会更好回报社会。

“其实这样的事,要做到并不难,只要有一颗善心就行了。”倪经理说,他也是大学毕业后自己创业的,他相信,要救助困难群体,除了政府,企业都应该积极参与,这与企业经营是不矛盾的。“以后公司做大了,我们还要救助更多的困难户,希望有更多企业也能这样去做。”

在此,快报也希望南京主城区的街道、居委会推荐这样的困难户,或者困难户家庭直接自我推荐,快报核实后将把资料提供给日康农产品销售公司,报名热线:96060。